
Traktor show Brhlovce 2016
Ako to vyzeralo na obľúbenej akcii traktorovej show?
 

 
Traktorovým nadšencom, bratom Erikovi a Petrovi Homoľovcom z Brhloviec v Levickom okrese
v spolupráci s vedením PD Žemberovce sa podarilo 6. augusta 2016 uskutočniť v poradí už IV. ročník
traktorovej show. Priatelia a majitelia továrenských značiek traktorov Zetor sa opäť po roku stretli
v peknom prírodnom prostredí pri poľovníckej chate v Kapsátoch , aby „prevetrali“ svojich oceľových
miláčikov a predviedli ich širokej verejnosti.
 

Tento rok značka Zetor oslávila 70. výročie spustenia sériovej výroby týchto traktorov a ich následného uvedenia na trh.
 



Bránami Traktor show prešlo vyše 80 traktorov a viac než 2 700 traktorových nadšencov, ktorí sa
mohli tešiť na bohatý sprievodný program a napínavé súťaže. Nechýbala ani bohatá tombola od
sponzorov podujatia, dobré jedlo, vínko a samozrejme skvelá nálada. Na deti čakal obrovský skákací
hrad, cukrová vata a novinkou boli aj živé teliatka a jahniatka z farmy PD Žemberovce, ktorými sa
deti mohli s kamarátiť a zabaviť. 
 

Bránami IV. Traktor show Brhlovce prešlo viac ako 80 traktorov, od deduškov až po súčasnú modernú techniku.
 
V tradičnej súťaži Cena RPPK Levice o najkrajší traktor, ktorú udeľuje odborná komisia, zvíťazil Zetor
15, ktorého majiteľom je Peter Homoľa z Brhloviec (vpravo). V diváckej súťaži najviac hlasov pridelili
diváci Ladislavovi Dudášovi z Bajky s traktorom Zetor 67 48 (druhý sprava), druhé miesto obsadil
Pavol Blahút z Kozároviec na traktore Zetor 69 11 (druhý zľava) a trojicu uzavrel Ján Lavrincz
z Brhloviec a jeho Zetor 25 K (vľavo). 
 



Ocenené traktory súťaže o Najkrajší traktor IV. ročníka Traktor show Brhlovce 2016
 

Cena RPPK Levice  Zetor 15 majiteľa Petra Homoľu z Brhloviec, ako najkrajší traktor IV.ročníka Traktor show Brhlovce
2016
 
Veľmi populárna súťaž v ťahaní traktora Zetor 25 K dala opäť poriadne „zamakať“ 25 chlapom, ktorí
nakoniec boj úspešne vyhrali a traktor utiahli. Avšak rekord z roku 2014, kedy sa to podarilo 23
chlapom prekonaný nebol a zostáva výzvou do ďalších ročníkov. 
 



Veľmi obľúbená súťaž v ťahaní traktora Zetor 25 K
 

Nechýbala ani súťaž v súperení traktorov navzájom.
 
Veríme, že Traktor show Brhlovce má už okruh svojich verných fanúšikov a v budúcnosti sa bude
tešiť z pribúdania stále nových a nových nadšencov. 
 



O plynulý priebeh Traktor show Brhlovce 2016 sa celý deň staral šikovný organizačný tím. 
 
 


